
 
 

 

ATA 01 DA REUNIÃO DE ABERTURA DOS TRABALHOS DE 2026 

COMISSÃO DOS DIREITOS DA PESSOA COM DEFICIÊNCIA – CDPD 

Aos vinte e cinco dias do mês de fevereiro do ano de dois mil e vinte e seis, às 

quatorze horas, no Gabinete Parlamentar da Vereadora Erica Ribeiro, localizado no 

2º andar do prédio da Câmara Municipal de Parauapebas, sito à Avenida Sônia Cortês, 

Quadra 33, Lote Especial, Bairro Beira Rio II, Parauapebas/PA, CEP 68515-000, 

reuniram-se os vereadores Erica Ribeiro, Michel Carteiro e Alex Ohana, membros da 

Comissão dos Direitos da Pessoa com Deficiência (CDPD), eleita para o biênio 2025-

2026, para a abertura oficial dos trabalhos do exercício de 2026. A reunião teve como 

finalidade a retomada das atividades legislativas da Comissão no corrente ano, 

ocasião em que foram reafirmados o compromisso com a promoção, defesa e garantia 

dos direitos da pessoa com deficiência no município de Parauapebas, bem como a 

continuidade das ações planejadas para o biênio. Na oportunidade, foram discutidas 

as diretrizes prioritárias para o ano de 2026, incluindo o fortalecimento da 

fiscalização das políticas públicas de acessibilidade, o acompanhamento da execução 

de programas municipais voltados à inclusão social, a ampliação do diálogo com 

entidades representativas e a proposição de novas iniciativas legislativas voltadas à 

promoção da equidade e da cidadania. Nada mais havendo a tratar, foi encerrada a 

reunião, lavrando-se a presente ata que, após lida e aprovada, será assinada por todos 

os presentes. Eu, Juliana Maria Oliveira Pereira Gonçalves, Assistente 

Administrativa dos trabalhos, a redigi com a anuência dos demais.    

 Parauapebas/PA  25 de fevereiro de 2026 

 

 

                              

 

_____________________________________ 

ERICA SOUSA DA SILVA RIBEIRO 

Vereadora PSDB 

Presidente da Comissão dos Direitos da Pessoa com Deficiência 

 

 

 

 

 

__________________________________ 

Antônio Michel Costa Alves 

Vereador PV 

Membro 

 

__________________________________ 

Alex Pamplona Ohana 

Vereador PDT 

Membro 
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